COCKTAILS

NEGRONITO
VII Hill's gin infused with kumquats, Campari,
Stafford vermouth
EI9.00

LA PERGOLA
Brecon Botanicals gin, rhubarb and raspberry
cordial, lime juice, Champagne
E21.00

AMALFISPRITZ
Limoncello, Solerno liquor, citrus shrub,

grapefruit soda, Champagne
E21.00

THE CANE
Bayou Select rum infused with sultanas,

Figaro liquor, orange bitters
E20.00

VANITY CHERRY
Snow Queen vodka, cherry syrup,
créeme de peach, lime juice, egg white
E20.00

CARIBE ROYALE
Mary-Le-Bone gin, papaya and passion fruit cordial,
lime juice, Champagne
E21.00

MOONLIGHT
Monkey Shoulder whisky infused with cacao leaves,

Amaretto liquor, Kalhua foam
E20.00

LA PINATA
Ocho tequila, raspberry cordial,

Muyu Chinotto liquor
E20.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



CLASSIC COCKTAILS

CORPSE REVIVER No. 2
The Lakes gin, Lillet Blanc, Cointreau, lemon juice
E18.50

COSMOPOLITAN
Snow Queen vodka, Cointreau,
cranberry juice, lime juice
E18.50

FRENCH MARTINI
Snow Queen vodka, Chambord, pineapple juice
E18.50

MARGARITA
Ocho tequila, Cointreau, lime juice
E18.50

DARK ‘N’ STORMY
Bayou Select rum, ginger beer
E18.50

DAIQUIRI
Bayou White rum, sugar, lime juice
E18.50

BRAMBLE
VII Hills gin, Créme de Mure liqueur,
lemon juice, sugar
E18.50

SPITFIRE
Reyka vodka infused with vanilla, Champagne,

passion fruit purée, passion fruit liqueur, sugar
E21.00

FRENCH 75
Roku gin, Champagne, lemon juice, sugar
E21.00

CLOVER CLUB
VII' Hills gin, raspberry syrup,
lemon juice, egg white
E18.50

PENICILLIN
Lagavulin 16 yrs, Dewar'’s, King Ginger liqueur,
lemon juice, honey
E20.50

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



CLASSIC COCKTAILS

VIEUX CARRE
Hudson bourbon, Hennessy Cognac, Ippocrate,

Benedictine, Angostura bitters
E20.50

MANHATTAN
Hudson bourbon, Ippocrate vermouth
E20.50

WHISKY SOUR
Monkey Shoulder, lemon juice, egg white, sugar
EI8.50

OLD FASHIONED
Hudson bourbon, Angostura bitters, sugar
E21.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



THE ART OF THE NEGRONI

NEGRONI RUBINO
VII Hills gin, Martini Riserva Rubino, Campari

MARTINI RISERVA RUBINO is made using Langhe
DOC Nebbiolo wines blended with extracts from Holy
Thistle and red sandalwood to create a full-bodied

herbal and complex vermouth with a long aftertaste.
EI9.00

NEGRONI COCCHI VERMOUTH

DI TORINO
VIl Hills gin, Cocchi Torino, Campari

COCCHI VERMOUTH DI TORINO is made using
Moscato grape blended with notes of orange, green
grapes, rhubarb, tobacco, cola & leather.
EI9.00

NEGRONIANTICA FORMULA

VII Hills gin, Carpano Antica Formula, Campari

CARPANO ANTICA FORMULA offers a complex nose
of vanilla, raisins, prunes, liquorice, root beer and
citrus peel. The bodyis initially sweet then slowly turns
more and more bitter. Carpano Antica Formula is ideal

for making refined, exclusive cocktails.
EI9.00

NEGRONI IPPOCRATE
VIl Hills gin, Ippocrate Vermouth, Campari

IPPOCRATE VERMOUTH is created through the
maceration of |5 different herbs and spices. The
addition of cherries gives the product an aromatic note

with a fruity but well-integrated overall balance.
EI9.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



BELUGA

NOBLE RUSSIAN VODKA

THE BELUGA VODKA
EXPERIENCE

BELUGA NOBLE TINI

A timeless classic based on Beluga Noble Russian vodka.
Made of [00% natural malted wheat grain and pure
artesian water, Beluga Noble has fresh, elegant notes
complemented by distinct scents of

flowers and wheat.
E20.00

BELUGA TRANSATLANTIC TINI

A perfect cocktail for adventurous romantics, based on
Beluga Transatlantic vodka. A mixture of malted wheat
spirit and barley malt, gives Beluga Transatlantic a
delicate flavour dominated by by fresh citrus notes
and a light touch of liquorice.

E25.00

BELUGA ALLURE TINI

An embodyment of grace and aristocratismin a
cocktail, based on Beluga Allure vodka.

A complex flavor of Beluga Allure, with its mild sweet
notes of spices and fresh bread, gives a drink long
lasting and refreshing taste.

E35.00

THE TINIFLIGHT

A tasting flight of the Beluga Vodka Martinis:
Noble, Transatlantic and Allure.
E25.00

BELUGA GOLD LINE VODKA NEAT

Soft and creamy with perfectly balanced structure and
exquisite sweetness - Beluga Gold line is a product
of supreme quality and a pure indulgence.
Served with a spoon of salmon tartare.
E50.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



WINES BY THE GLASS

Sparkling Wines by the glass (I50ml)

Nyetimber, Blanc de Blancs 2013
Moét et Chandon, /mperial Brut

Moét et Chandon, Rosé Imperial

R" de Ruinart, Brut

White wine by the glass (I75ml)

Chardonnay
Domaine La Baume

Languedoc, France 2018

Sauvignon Blanc
Stellenrust Estate

Stellenbosch, South Africa 2018

Riesling “Les Princes Abbés”
Domaines Schlumberger

Alsace, France 2016
Pinot Grigio

Borgo Magredo

Friuli, Italy 2018

Auntsfield Sauvignon Blanc
Auntsfield Estate

Marlborough, New Zealand 2018
Chablis ler Cru Vaillons

Domaine La Chablisienne
Burgundy, France 2017

Puligny-Montrachet " Trezin"
Domaine Gerard Thomas

Burgundy, France 2018

Rosé wine by the glass (I75ml)

Sancerre Rosé
Domaine M. Girard,
Loire, France 2018

La Baume Rosé
Languedoc-Roussillon,
France 2019

EI8.50

EI8.00

EI9.00

E£23.00

EIll.O0

EIll.O0

El4.00

EI2.50

El4.75

EI5.50

E£26.50

El4.50

El4.50

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of

12.5% will be added to your bill.



WINES BY THE GLASS

Red wine by the glass (I75ml)
The Stafford Claret A.O.C.

Bordeaux, France NV

Pencarrow Pinot Noir
Palliser Estate
Martinborough, N. Zealand 2017

McRae Wood Shiraz
Jim Barry Estate

Clare Valley, S. Australia 2013

Amarone della Valpolicella
Tedeschi

Veneto, Italy 2016
Brunello di Montalcino
Abbadia Ardenga

Tuscany, Italy 2014

Yalumba The Cigar

""Cabernet Sauvignon”
Menzies Vineyards
Coonawarra 2016

Marques de Murrieta”Reserva”
FincaYgay
Rioja, Spain 2014

Finis Terrae "Cabernet Sauvignon”

Cousino Macul
Maipo, Chile 2013

Tinto Negro Malbec
Limestone block
Mendoza, Argentina 2016

EIll.O0

EI3.00

EN7.50

E£20.00

E£20.00

EI5.50

EI5.50

E13.50

E13.50

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of

12.5% will be added to your bill.



WINE BY THE BOTTLE

\White wine by the bottle

Bin 650

Sauvignon Blanc
Kim Crawford
Marlborough, N. Zealand 2018 E£46.00

Bin 579
Gavi di Gavi

Tenuta Batasiolo
Piedmont, Italy 2018 E49.50

Bin 525

Pouilly Fumé
Domaine A. Dezat
Loire Valley, France 2018 E56.50

Bin 316

Saint Aubin ler Cru
Domaine G. Thomas

Burgundy, France 2018 E78.50

Bin 620

Chardonnay
Hamilton Russell Estate
Hemel, South Africa 2018 £69.50

Bin 562

Lugana
Le Creete

Veneto, Italy 2018 E£62.50

Bin 340

Corton Charlemagne Grand Cru
Domaine Louis Latour
Burgundy, France 2014 E£365.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



WINE BY THE BOTTLE

Rosé wine by the bottle

Bin 535
Sancerre Rosé
Domaine M. Girard

Loire Valley, France 2018 E58.00

La Baume Rosé

Languedoc-Roussillon,
France 2019 E58.00

Red wine by the bottle

Bin 600
The Chocolate Block

Boekenhoutskloof Estate
Franschhoek, South Africa 2018 £59.50

Bin 609
Constitution Road Shiraz
Robertson Estate

Robertson, South Africa 2015 E£57.50

Bin 618

Colome Estate Malbec

Calchaqui Valley, Salta

Argentina 2017 E56.50

Bin 110
Chateau Bernadotte
Haut-Médoc

Bordeaux, France 2010 £69.50

Bin 403
Mercurey Vielles Vignes

Domaine Frangois Raquillet
Burgundy, France 2017 E£69.50

Bin 507

Chateauneuf-du-Pape
Domaine de Nalys

Rhéne, France 2015 £84.50
Bin 125

Chateau Laroque

St Emilion Grand Cru

Bordeaux, France 2010 £94.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



WINE BY THE BOTTLE

Red wine by the bottle

Bin 574
Sassicaia
Tenuta San Guido

Bolgheri, Toscana
Italy 2010

Bin 693
Caymus Vineyards
Napa Valley, USA 2012

Bin 692

Insigna

Joseph Phelps

Napa Valley, USA 2013

Bin 456
Echezeaux Grand Cru
Domaine Confuron Cotetidot

Burgundy, France 2009
Bin 435

Clos Vougeot Grand Cru
Domaine Confuron Cotetidot
Burgundy, France 2009
Bin 205

Chateau Margaux
Margaux, ler Cru
Bordeaux, France 2005

Bin 203
Chateau Mouton-Rothschild

Pauillac, ler Cru
Bordeaux, France 2005

Bin 166
Chateau Haut-Brion

Pessac Léognan, ler Cru
Bordeaux, France 2005

E£540.00

E£358.00

£489.00

£398.00

E£380.00

EI580.00

EI1250.00

EI595.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of

12.5% will be added to your bill.



WINE BY THE BOTTLE

Red wine by the bottle

Bin 662

Yalumba The Cigar
""Cabernet Sauvignon”
Menzies Vineyards

Coonawarra, Australia 2016

Bin 158

Chateau Beychevelle
St Julien 4éme Cru

Bordeaux, France 2009

Bin 163

Chateau Palmer

Margaux, 3éme Cru

Bordeaux, France 2005

Bin 209

Chateau Montrose

St Estéephe, 2éme Cru

Bordeaux, France 2005

E59.50

E£358.00

E£798.00

E475.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of

12.5% will be added to your bill.



CHAMPAGNE BY
THE BOTTLE

Bin |

Moét et Chandon, /mperial Brut
Bin 18

Laurent Perrier, Brut

Bin 13

Ruinart, Brut

Bin Il

Taittinger, Brut Réserve

Bin 4

Pol Roger, White Foil

Bin 14

Lanson, Pére et fils

Bin7

Veuve Clicquot Ponsardin, Brut
Bin 5

Bollinger, Special Cuvée

Bin 16

Louis Roederer, Brut Premier
Bin 34

Krug, Grande Cuvée

Bin IS5

Billecart-Salmon, Brut

Bin 17

Henriot “Souverain”, Brut
Bin 26

Ruinart, Blanc de Blancs

Rosé Champagne by the bottle

Bin 9
Moét et Chandon
Rosé Imperial Brut

Bin 38
Laurent Perrier
Brut Rosé

E84.00

EI05.00

Ell2.00

El05.00

Ell2.00

E£92.00

E133.00

Ell6.00

EI06.00

£348.00

ElI36.00

E86.50

EI84.00

Ell6.00

EI58.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of

12.5% will be added to your bill.



VINTAGE CHAMPAGNE
BY THEBOTTLE

Bin 35

Krug, Brut, 2000

Bin 36’

Belle Epoque, Perrier Jouet, 2007

Bin 32

Dom Perignon, Moét & Chandon, 2009
Bin 30

Charles Heidsieck, Brut Millesime , 2006
Bin 12

Comtes de Champagne, Taittinger, 2000
Bin 24

Cristal, Louis Roederer, 2009

Bin 19

Canard-Duchene, Authentic, 2009

Bin 20

Bollinger, Grande Année, 2007

Bin 21

Gosset, Grand Millesime, 2006

Bin 6

Pol Roger, Brut, 2012

Bin 22

Dom Ruinart, Blanc de Blancs, 2006
Bin 25

Louis Roederer, Blanc de Blancs, 2010

£488.00

E£294.00

E480.00

E£237.00

E368.00

£488.00

E99.50

E268.00

EI72.00

EI86.00

E370.00

E£222.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of

12.5% will be added to your bill.



SPIRITS

GINS

Beefeater 24 E13.50
Bombay Sapphire El12.00
Tanqueray E12.00
Plymouth E13.00
Dutch Jonge Jenever El4.00
Hendrick’s El4.00
Sipsmith London Dry Gin EI3.50
Tanqueray No. |10 El4.50
Saffron Gin EI3.00
No. 3 El4.50
Gin Mare E14.50
Blackwood's Limited Edition El4.00
Monkey 47 EI5.50
Star of Bombay E14.50
The Lakes Explorer EI3.50
Roku (Japan) E13.50
VII Hills EI3.00
Brecon Botanicals EI2.00
Brockmans El4.50
Mary Le Bone El4.50
City of London Old Tom EI3.50
City of London Sloe Gin EI3.00
Highclere Castle El4.50
Procera EI8.50
Declaration Gin EI5.50
VODKAS

Snow Queen (organic) E12.00
Russian Standard Platinum El12.00
Zubrowka El12.50
Stolichnaya Elit El6.50
Ketel One El12.50
Reyka EI2.00
Belevedere EI3.50
Tito's Handmade Vodka EI3.00
Grey Goose El4.50
Grey Goose La Poire EI5.00
Ciroc (grape vodka) E13.50
Snow Queen Enigma El4.00
Beluga Noble El4.50
Family of Hounds (Potato Vodka) E14.00
Beluga Transatlantic E18.00
Son of a Gun (Grain Spirit) El4.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



SPIRITS

FREE AND LOW ALCOHOL SPIRITS

Seedlip Garden 108 0.0% EI2.50
Atopia Wild Blossom 0.5% El12.50
Atopia Spiced Citrus 0.5% El2.50
RUMS, PISCO AND CACHACA

Pisco 1615 EI5.00
Bayou White El12.00
Yaguara Cachaca El12.00
Mount Gay XO E18.50
Bayou Select Rum El6.00
Bayou Spiced EI3.00
Bayou Single Barrel E£20.00
Bayou X.O. E£22.50
Botran Solera E23.00
Zacapa 23 E£28.50
Plantation X.O. (Barbados) £33.00
Dictador Best 80’ E55.50
Dictador 12 EI8.00
Dictador 20 E£26.00
El Dorado 12 E18.00
El Dorado 2| E£30.00
Diplomatico E£20.50
Plantation Jamaica E23.00
Plantation Panama E23.50
Bacardi 8 EI7.50
TEQUILA, MEZCAL

Ocho Tequila El12.00
Patron Tequila Silver E19.50
Patron X.O Coffee Liquor El13.50
Corte Vetusto Espadin” Mezcal” EI8.00
Don Julio Blanco E19.50
Don Julio Reposado E£20.00
Don Julio Anejo E£22.00
GRAPPA

Grappa E16.50

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



SPIRITS

EAUDE VIE

Absinthe El2.50
Poire Williams E14.50
Framboise El4.50
Kirsch E14.50
Vieille Prune El14.50
PORTS

White Port E10.00
Late bottled vintage E10.00
Vintage EI5.00
ARMAGNAC

Baron de Sigognac VSOP E16.50
Laubade 1998 E25.50
Laubade 1985 E35.00
Baron de Lustrac

'Folle Blanche’ 1973 E47.50
Laberdolive 1942 E£96.00
COGNAC

Prunier V.S.0O.P EI7.00
Courvoisier X.O. E41.00
Courvoisier Erte E110.00
Hennessy X.O. E£40.00
Hennessy Paradis E120.00
Delemain X.O. Pale & Dry (ave. 25yrs) E38.50
Delemain Vesper (ave. 35yrs) E47.50
Martell X.O. E42.50
La Fontaine de la Pouyade ler Cru E£96.50
Remy Martin V.S.O.P. El7.00
Remy Martin X.O. E42.00
Remy Martin Extra E£99.00
Remy Martin Louis XlII E£240.00
CALVADOS DU PAYS D'AUGE

Chateau du Breuil V.S.O.P (3.5yrs) E16.50
Dupont (I7yrs+) E36.00

CALVADOS DOMFRONTAIS
Lemorton (20yrs) £38.50

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



THE BALVENIE®

There’s only one distillery in the Scottish Highlands where the
whisky is made by hand: The Balvenie. Built in 1892 in Dufftown we
still today practise the original five rare crafts of whisky

making. This commitment to craftsmanship brings invaluable skill,
knowledge, experience and passion to every stage of the process.
We believe it produces a better quality whisky.

Nowhere else will you find a distillery that grows its own barley,
still malts in its own traditional floor maltings and still employs a
team of coopers to tend all the casks and a coppersmith to
maintain the stills.

Our fifth rare craft is that of Malt Master, David Stewart. Over
fifty years' experience enables him to skilfully use different types
of cask and different ages of spirit to craft The Balvenie range of
single malts.

Doublewood (12yrs) E17.50
Caribbean cask (14yrs) E20.50
Peat Week (14yrs) E21.50
Doublewood (I7yrs) E33.00
Portwood (2lyrs) £49.00
Balvenie 30yrs EI55.00

30YO - The Balvenie Thirty is a rare and especially fine single malt
for which David Stewart selects only exceptional casks that were
laid down over thirty years ago. By marrying The Balvenie slowly
aged in traditional oak whisky casks with that aged in

European oak sherry casks, David creates a rich, mellow Scotch
whisky with unusual depth and complexity.

Balvenie 40yrs 25 ml E214.00
50 ml E428.00

40YO - David Stewart marries together Balvenie matured in
traditional oak casks and European oak sherry butts that have lain
in our warehouses for at least forty years.

Single barrel (12 yrs) E£26.00
Single barrel (15 yrs) E31.50

Single barrel (25yrs) EI58.50
Tun 1509 E73.00
Tun 1401 EI28.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



MALT WHISKIES

Lowlands

Glenkinchie (12yrs) E15.50

Auchentoshan 3 wood E£21.00

Ailsa Bay E17.50

Western Highlands

Oban (14yrs) E21.00

Speyside

Glenfiddich (I5yrs) E21.00

Glenfiddich Project XX E£20.50
Glenfiddich IPA E23.00
Glenfiddich 2I E48.50
Glenfiddich Gran Cru £59.00
Glenlivet Founder’s Reserve E16.00
Glenlivet (18yrs) E£25.50
Cragganmore (12yrs) EI5.00

Glenfarclas (I15yrs) E18.50

Glenrothes Select Reserve EI7.00

Macallan (18yrs) £59.00
Aberlour (18yrs) £43.00
Glenfarclas (2lyrs) £38.00
Northern Highlands

Glenmorangie (I0yrs) El6.00
Dalwhinnie (I5yrs) E17.50

Clynelish (14yrs) E18.00
Campbeltown

Springbank (10yrs) E16.50

Springbank (I15yrs) E21.00

Perthshire

Blair Athol (I12yrs) E16.50

Aberfeldy (12yrs) EI5.50

Islay

Bunnahabhain (I12yrs) £18.00
Kilchoman Spring (20l1) EI9.50

Bruichladdich “Laddie Classic” E18.50

Bruichladdich "Port Charlotte” E21.50

Lagavulin (16yrs) E21.00

Bowmore Darkest (I5yrs) £23.50
Bowmore (18yrs) E35.00
Laphroaig (I0yrs) E16.50

Ardbeg Uigeadail E29.00
Ardbeg Perpetuum E43.00
Bowmore Manzanilla Cask (I18yrs) E£41.50

Octomore Barley Edition 06.3 E51.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



MALT WHISKIES

Eastern Highland

Royal Lochnagar (I12yrs) El6.50
Glen Garioch Founder Reserve EI5.50
Glen Garioch 1990 Adelphi (17yrs) E48.00
Ardmore Vintage 1996 (20yrs) E34.00
Dalmore (I18yrs) £39.50
Dalmore Cigar Reserve E£32.00
Dalmore King Alexander Il E£63.50
Island
Tobermory (Mull) (I0yrs) E15.00
Isle of Jura (Jura) (10yrs) E15.00
Highland Park (Orkney) (12yrs) E16.50
Talisker (Skye) (I0yrs) £18.00
Talisker (18yrs) £30.00
Welsh Malt
Penderyn Madeira EI5.50
Penderyn Sherrywood El7.50
Japanese Malt
The Hakushu Distiller’s Reserve E23.00
Yamazaki Distiller’s Reserve E£24.00
Hibiki Harmony E£25.00
Nikka Coffey Malt E22.00
Nikka Yoichi Single Malt (10yrs) E62.50
IRISH WHISKEYS
Jameson E13.50
Black Bush EI5.00
Red Breast EI5.50
Green Spot Chateau Leoville Barton E£26.00
Midleton Very Rare 2016 Bottling E£49.00
JJ Corry The Gael E£30.00

BOURBON & RYE
WHISKEYS

Jack Daniels ‘Tennessee’ EI3.50
Maker’s Mark EI5.00
\Woodford Reserve El16.50
WhistlePig Old Rye (I0yrs) E28.50
Blanton’s Gold £28.50
Hudson Baby Bourbon E18.00
Bulleit Rye E16.50
Pappy Van Winkle (I5yrs) EI20.00
Pappy Van Winkle (20yrs) E£250.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



BLENDED & SINGLE GRAIN
WHISKIES

Single Grain Whiskies

Girvan N.4 Apps E21.00
Blended Scotch

Monkey Shoulder El4.00
Dewars El3.00
Famous Grouse ElI2.50

Anglo-Scottish Blended Malt

The Steel Bonnets E21.00

Canadian Whiskies

Canadian Club El3.00

Crown Royal EI7.00

Blended Scotch -De-Luxe

Chivas (12yrs) E15.00
Chivas (18yrs) £24.00
Johnnie Walker Black Label EI5.00
Johnnie Walker Blue Label E5I.00

VERMOUTH AND
APERITIFS

Dubonnet E10.00
Pernod E10.00
Ricard E10.00
Campari E10.00
Aperol E10.00
Pastis Henri Bardouin EINl.50
Suze E10.50
Cynar E10.00
Ippocrate E10.50
Bianco di Prato E10.50
Antica Formula E13.50
Cocchidi Torino E10.50
Martini Rubino E10.50
Noilly Prat E10.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



BEERS & CIDERS

Bottled Beers

Peroni E£9.50
Harbour Pilsner E£9.50
Brooklyn Lager E£9.50
Meantime Pale Ale E£9.50
Goose IPA E£9.50
Small Beer 2.7% E£9.50

Alcohol-Free Lager

Peroni Libera E£9.00
Cider
Sassy E9.50

SOFT DRINKS

Fruit Juices E5.00
Coca Cola & Diet Coca Cola E5.00
Mineral Water E£2.00
Mineral Water (75cl) £4.95
Fever Tree Tonic, Slimline, Mediterranean £4.50
Fever Tree Ginger Beer E4.50
Fever Tree Ginger Ale E4.50
Fever Tree Lemonade E4.50
Fever Tree Sicilian Lemon Tonic E£4.50
Fever Tree Soda Water E4.50
Real Kombucha Royal Flush E7.00

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



CIGARS

EL REY DEL MUNDO

El Rey del Mundo Demi Tasse EII.00
A charming little cigar with subtle box-pressing, smoke is
flinty and earthy with cracker notes and a mineral finish.

El Rey del Mundo “Choix Supreme” E23.00
With its magnificent balance and its rare proportions this
cigar makes for a perfect smoke. Rich and bold, a good draw
and combustion.

COHIBA

Cohiba Siglo Il E£30.50
A predominantly earthy smoke, that eventually develops
delicious notes of almond paste and a sweet finish.

Cohiba Robusto E£39.50
Complex flavours of oak wood, slivered almonds and

vanilla build in intensity and come together quite cohesively.
A balanced, flavourful cigar.

ROMEO Y JULIETA

Romeo Y Julieta Short Churchill E26.00
An easy drawing, medium flavour, light strength cigar that is
sweet in taste from the first to the last puff.

Romeo Y Julieta Wide Churchill E£32.00
Packed full of smooth, subtle, medium flavoured aromas
which are the trademark of the Romeo y Julieta brand.

Romeo Y Julieta Capuleto Le 2016 E£40.00
Enrobed in a reddish-brown cover leaf, this cigar’s creamy
smoke shows elements of wood, spice and cocoa powder,
buttressed by a floral undertone.

HOYO DE MONTERREY

Hoyo de Monterrey Petit Robusto E21.00
This short cigar is salty and nutty with intermittent notes of
orange peel, grass and dry wood.

Hoyo de Monterrey Epicure No.2 E£26.00
Floral and nutty, this well-made cigar also shows notes of
leather and toasted almond before a sweet, honeyed finish.
Elegant and balanced.

Hoyo le Hoyo de San Juan E33.00
Primary notes of almonds and wood take on some earthy,
mineral qualities before a sweet, fruity finish.

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



CIGARS

JUAN LOPEZ

Juan Lopez Seleccion Superba UK Regional Edition £45.00
This wonderful cigar has full, rich flavours of earth, cedar
and wood with a spicy kick throughout.

MONTECRISTO

Montecristo Petit Edmundo E£23.00
A timeless classic from Montecristo, this cigar delivers a
burst of crackling spices and garden herbs and is a true after
supper companion. Medium to full flavour mellowed by the
heavy ring gauge.

Montecristo No.2 E£33.00
This is a rich and flavourful cigar and it burns very well.

A bomb of rich spices including cinnamon and a pleasant
sweetness emerges throughout the cigar.

Montecristo 80th Aniversario 2015 E£80.00
Made to commemorate the 80th anniversary of the
Montecristo brand, these 20 Habanos have been produced
handmade long filler method. Its vitola and unique full-
bodied blend have been created for those who enjoy intense
and rich flavours.

PARTAGAS

Partagas Series D No.4 E£26.00
A great introduction to fuller flavoured cigars and the
Robusto of choice for the majority of aficionados. Leathery
toward the binder and wrapper, with a base cof more earth
than cedar notes, The signature spice notes become
stronger throughout.

Partagas Series P No.2 E32.00
This punchy torpedo brings the classic Partagas flavours in
abundance. Lots of cedar to begin, followed by the earthy,
spicy, leathery smoke you'd expect from the brand.

BOLIVAR

Bolivar Belicosos E£28.00
The strongest of the Bolivar cigars boasts a smooth, rich,
aromatic profile, with the subtle spiciness you would expect
from a full bodied powerful cigar.

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



CIGARS

H. UPMANN

H. Upmann Magnum 46 E£28.00
Very complex and creamy, a really good daytime smoke as it
is not too strong but has lovely subtle woody flavours. A true
pleasure to smoke.

POR LARRANAGA

Por Larranaga Petit Coronas E18.00
One of the best and most appreciated Cuban Marevas of the
Cuban size. Medium taste, good aroma.

TRINIDAD

Trinidad Vigia E£30.00
The earthy tones throughout keep this smoke well balanced
from start to finish. Truffle notes start this cigar off, which
slowly develops into a nutty finish.

Trinidad Reyes E18.00
Great quick smoke full of character. Expresses flavours of
cocoa, vanilla, nutmeg and cinnamon.

All prices are inclusive of VAT. A discretionary service charge of
12.5% will be added to your bill.



